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Szerkesztőség és kiadóhivatal Petrosenli. 
Előfizetési árak 

Egy hónapra 15 Let. Negyed évre 45. 
FNél évre 90. Egy évre 180 Lei. 

Főszerkesztő: Molnár Sándor. 

XIV—év1. 2 szám. Kocka 

Bankoknak, sészvénytársaságoknak, 

teknek, kaszinóknak stb. évenkint 1000 Let. 

egyesüle 

hirdetés 3 c–2, Apróhirdetések: Lei 
szavanként 3 Lei. Vastagabb betűből 6 Lei. 

Öfelsége M. Carol király a „Rasplata Muncll 

érdemrenddel tüntetett ki több meguei és zsil- 

völgui vezető közéleli egyéniséget, akik értékes 

munkát fejtettek ki kuliurális téren 
A hivatalos lap 1936 December 

28 iki számában megjelent iegfelsőbb 
királyi kézirattal Öfetsége II Carol ki- 
rály a megyei kulturális téren végzett 
munkálkodás elismerése jeléül a kö- 

vetkezőket tüntette ki : 
A „Rásplata Muncii" első osz- 

tályu érdemrendjét kapták : 
Mitita Constantinescu volt miuisz- 

ter, a Nemzeti Bank kormányzója. Dr. 
Romulus Miocu, megyei prefectus. Con- 
stantin Bursan képviselő. Fülöp Desi- 
deriu szenátor, Oprea Mircea képviselő 
Dr. Iuliu Nasta képviselő, Dr. Silviu 
Bocanici képviselő, Dr. Drágán Ghe- 
orghe megyei igazgató. loan Bujoi 
mérnök, vezérigazgató. Mircea lenescu 

vezérigazgató, Timoc Tiberiu mér- 
nök, főigazgató. Popescu Alexan 
dru igazgató, Nicolae Gavrilescu 
igazgató. Dr. Moga lonel orvos, 
Petrosani város polgármestere. 
Dr. E. Giurchescu gimnáziumi 
igazgató. 

A ,„Rásplata Muncii" másod- 

osztályu érdemrendjét kapták : 
loan Nicolae mérnök, Ioan 

Tocaciu járási szolgatiró. Ale- 
xandru Goama, Pop Ioan megyei 
bizottsági tag. luliu Miclea Pet- 
rosani város alpolgármesgtere, Gh, 
Zamora Petre Turcu, iskolai igaz- 
gató. Ioan Muntean iskolai fel- 
ügyelő. Silviu Vladislav jegyző. 

l0an Barb, Ioan Bunea loneai biró 
Gh. Gheorghica, albiró. Gheor- 
ghe Furnica lupeni biró, Pap 
Ernest volt vulcani biró. Marcu 

loan és Jitea Ioan. 
A kitüntetések nagy részét 

Dr. Romulus Miocu mégyei pre- 
fectus adta át személyezen ünnepi 
bankat keretében a jelenlevőknek, 

amely alkalommal leikes beszéd- 
ben méltatta azok érdemeit, aki- 
ket a legfelsőbb tényező kitün- 
tetett s egyben pedig felhivta 
őket, hogy a köz érdekében eddig 
folytatott értékes munkájukkal le- 
gyenek a jövőben is segitségére 

a közösség érdekének. 

Somlyó Zoltán halátára 

Rimek fejedelme, szerelmes poéta, 

költők-költője, aranyszívű orkán. 
Nyomorban halt meg, sokat szenvedett, 
Az átkozott költő: Somlyó Zoltán. 

Ötvenhat évet élt, de a versei 
örökké élnek a fáradt nemzedékben. 
Meghalt a költő, meghalt Son lyó Zoltán 
Sohaját, títkát átadta az égben. 

Nagy költő volt Ő, óriás és szegény, 

Poéták között a rongyos fejedelem. 

Sötét baldachin alatt lépett az éjben.
 

Vagyona ?: A könny és szerelem. 

Költő halt meg jó hölgyek és urak. 

Ember, aki itt élte az életet. 
Szépséget hintett, vetett a szívéből 

És amig élt folyton éhezett. 

Költő halt meg, kit Somlyónak hívtak, 

Származásra kellemetlen fajta. 

S hiába volt kírálya a rimeknek, 

Aki tehette; ütött egyet rajta. 

Istennel beszélgetett amig élt 
E. tudta, hogy a sorsa átkorott. 
A szentek életét élte a nyomorban 
S verseiben a lélek imátkozott. 

Ő sincsen többél A kegyetlen hafál 
Fájós szivébe hirtelen megakadt. 
S krcol arcával ott áll az Ur előtt : 

A menyországi baldachin alatt. 

Molnár Sándor. 

Közgazdasági Napló 

Fél millió Lei életbiztositási ösz- 

szeget fizetett ki az Agronomul- 

Gazdák Biztositó Intézete az elhalt 

Pásztor Ede Oradeai (Nagyváradi) 

lakos özvegyének biztositási dij 
cimén 

Ötszáz ezer Lei biztositási 
összeget fizetett ki az elmult na- 
pokban az Aradon székelő Agro- 
nomul- Gazdák Biztositó Intézete 
Özv. Pásztor Edénének, férje el- 
halálozása alkalmával, biztositási 
dij cimén. A biztosítási körökben 
is elismert Agronomul Biztositó 
Intézet tél milliós biztositási dij 
kifizetése ujabb sikerekkel gazda- 
gitotta az intézet jó hirnevőt, a- 
melyet eddig is a kifizetendő ká 
rok gyors és kuláns likvidálásá- 
val szerzett meg a biztositett felek 
és a nagy közönség körében. Az 
Agronomul Gazdák Biztositó Inté- 
zet jó bonitását az egész ország- 
ban ismerik és a vezető körök is 
tisztában vannak az Agronomul- 
Gazdák Biztositó Intézetének fej- 
lődésével, amely napról-napra 

mind jobban tért hódit magának 
mindenfelé az egész országban. 

A kifizetett fél milliós élet 
biztositási dij felvétele után Őzv. 
Pásztor Edéné a következő le- 
velet küldte az Agronomul-Gaz- 
gak Bixtositó Intézetének : 

„Nem mulaszthatom el Ő- 
nöknek őszinte köszönetemet ki- 
felezni azon eljárásukért, hogy 
elhunyt férjem, Pásztor Ede éle- 
tére kötött 33433 sz. 500.000 
Leiről szóló életbiztosítási tökéjét 
minden késedelem nélkül ponto- 
san kifizették. Kötelességemnek 
tartom kijelenteni, hogy a velem 
szemben tanusitott eljárásuk tel- 
jes megelégedésemre szolgál s 

ezért Önöket ismerőseim körében 
is mindenkor ajánlani fogom. 

Aláirás: Özv. Pásztor Edéné 

Tizennegyedik 
évfolyamába 

lépett a Zsilvölgyi Napló ujévt 
számával, mint a legrégibb lapja 
az egész megyének, amely tízem- 
négy éve jelenik meg ás dolgo- 
zik, harcol a zsilvölgyi lakosság 
érdekeiért. Tizennégy esztendő 

nem nagy idő, azonban hossza 
és nehéz harcokkal teli éveket 
jelent a megyai ujságírás törté- 
nelmeben, mert megküzdve min- 
den ggel, ak Tával 

és gáncsoskodással, törhetetlen 
fittel, a testvéri eszme további 
hírdetésével indul neki az uj csx- 
tendőnek és ma is azt vallja, amit 
tizennégy évvel ezefőtt irt fel 

zen minden olyan eszmének és 
mozgatomnak, amely a népek- 
békéjét, a testvértelenséget és a 
hazug jelszavak mógé bujt esr- 
mét akarja terjeszteni. A Zsíl- 
völgyi Naápló sohasem állott a 
demagógta és hazugság szolgála- 
tában s nem vallotta sohasema az 
elesó pénzért vett hazafizágot, 
elfenben sorompóba állította 
miudemn erejét, ha az ítt élő román 
és más népek között a testvért- 
ség magvát kellett elvetni, Val- 
fottuk és valljuk, hogy orszá- 
gunknak tervényei szerint aka- 
funk élni, és aki ennek a békés 
életnek ellenségei, azok nekenk 
is ellenségeink és aki az ország- 
nak rosszat tesz, az nekünk tesz 
rossz szolgálatot mert mai menm 

szégyeljök bevallani, hogy ha ecb- 
ben az országban kenyér és munka 
van, akkot köteleszégünk is koll 
fegyen és ez a kötelesség az ál- 

becsület kell legyen, amelyel tar- 
tozuak miat becsületes romám 
áflampolgárok. 

zzel a jelszóval indulunk 
az uj esztendőnek. Boldogságot, 
jólétet és bélkés testvéri ujesztem- 
dőt adjon az Isten Nagyrománia 
minden lakossának. 

A Zsilvölgyi Napló előftze- 
tési árai a következők: Egy évre 
180, egy fél évre 90, negyed évre 
43, egy honapra 15 Lei. 

Ámikor az uj év küszöbén 
szeretettel köszöntjük olvasóinkat, 
arra kérjük egyben, hogy esedé- 
Kes előkzetési dijaikat szívesked- 
jenek megfizetni, mivel lapunkat 
csak ugy tudjuk pontosan meg- 
jelentetni, ha előfizetőink celeget 
tesznek előfizetési kötefezettsé- 

ö .Testvéri szeretettel : 
A Zsilvölgyi Napló 

szerkesztősége és kiadóhívatails. 

programképpen, hogy : hadat 8- 

fampolgári hőség, tisztesség éz 



A Petrosani Gör. 

Zsilvölgyi Napló 

kel. Egyházközség farsangi táncestélye január 16-án 
Munkáskaszinóban. 

Februárban lesz a közsé- 
gi választás Petrosanl- 

ban és Lupeniben 

Biztos forrásból szerzett ér- 
tesülésünk alaplán közöljük, hogy 
Petroesaniban és Lupeniben a köz 
ségi választásokat február hónap- 
ban tartják meg. A választási e- 
lőkészületek már nagyban folynak 
és azt a megyei prefectura már 
a legközelebbi napokban kifogja 
tüzni. 

— Eljegyzés. Joó Iluska 
és Colgotiu Francisc, Petrosani, 
Jegyesek. Gratulálunk. 

– Értesités Rádc Joan, 
autebeszvállalata ezuton értesíti 
a nagyközönséget, hogy kényel- 
mes autóbuszai a jövőben Ani- 
neasa és Pctrosani között közle- 
kedik. Tegyek ára Aninoasaról 
Petrosjaniba 15 Let, valamint Pet- 
resaniból aninoasara. ugyanennyi 

tehát öt Lelvel olcsóbb mint volt. 
Indulás ugyanabban az időben 
maínt cddig. Szíves partfogást kér 
Rade Joan, autóbuszvállalata. 

„Ellenőr" Tóth 
Sandor 1agjae karácsonyi 

száma országos érdeklődésre 
tarthat számot. A 24-ik évfolya- 
mába lépő nívós polítikai és 
körgardasági Iap 70 oldalas ún- 
nepi számot adott ki! a fegjobb 
írók és ujságírók cikkeivel. Az 
Ünnepi vezércikk helyén felele- 

veníti Ady Endre Karácsony 

c. győnyörüű verzsét, a következő 
cikke pedig a 40 évvel egelőtti 
Karácsonyról számol be. Az ün- 
nepi szám cikkírói: Hegedüs 
Nándor, Tabéry Géza, Déncs 
Sándor, Mazót Sándor, Omikron, 
Tóta Sándor, Baradla! Lászfó, 

Kubán Eodre és mások. A gon- 

dosan összeallított, nivós és vál- 
tozatos tartalnau Ilap kapható az 
ország öszzes Iapáruzítóinál, az 
utódállamokban és Magyaror- 
szágon. A 70 oldalas lap ára 
20 Iei. 

– Dura Optima Fütő- 
elemek. Több oldalról beérkesett 
és egybenhangzó jelentések arról 
számolnak be, hogy a DURA- 
OPTIMA fütőelemek oly szen- 

zációs teljesítményeket nyojtottak 
amelyek minden várakozást íclel- 
mulnak. Szükségesnek tartjuk la- 
punk olvasóít erről tájékoztatnt. 
Mint a Dera-Mavektől fösk 

az első szeriában piacra hozott 
főtőelemek most már ó hénapja 
állanak a rádiósoknál állandó 
űzemben és a számtalan helyről 
kapott köszönő és elismerő leve- 
lek a legjobban bízonyítják, hogy 

ezen elemek minden igényt kie- 
fégitenek. Ajánljtik tehát a tele- 
pes géppel dolgozó rádiótulajdo- 
nosoknak, hogy akkumulátorju- 
kat a lényegezen gasdaságosabb 

k ...t g 

Igen előnyösen és gazda- 
ságosan használhatók esen ele- 
mek minden fajta elektromos 
készülékeknél is, melyek áílandó 
és nagy teljesitményt igényelnek 
Szakkörök az elemek magas tel- 

ényéről a bb elis- 

meréssel nyilatkoznak. Technikai 
felvilágosítást szívesen nyujt a 
DURA-Művek R, T. Tímalseara. 

— Értesités. Tisztelettel 
értesitem a n. é. közönséget, hogy 
tánciskolámat január 14 től nyi- 
om meg Petrosaniban a Sckmidt 
ke vendéglő termében, amely 
alkalommal tanitani fogom az 
összes legujabb modern tancokat. 
Kivánatra magán órákat is adok. 

Öszinte tisztelettel: Vijdea Ioan, 
okleveles tánctanár. 
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Figyelerr 

Mitndenki meg kell próbálja 

Ujjitsa meg sorsjegyeit ! 

BTERI 

1937 január 15-én 
lesz az első huzás az uj évben, III osztály, 12-ik sorsjáték. 

Mit ajándékozhat Őn ? 
Menjen az Őn sorsjegyirodájába és vegyen 

egy sorsjegyet 
melynek értéke nagyobb lehet mint 

LLIŐ LEI 
részére egyenlő. 

Ujjitsa meg sorsjegyelt ! 
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Figyeolcem/ 

szerencséjét, amely mindenki 

— Eladó ház Petrosani- 
ban. Eladó Petrosaniban a P. 

Carol uccában egy kitünő, kemény 
kőalappal biró, palafedővel fedett, 
négy szobás, konyhás, fürdőszo- 
bás és minden mellékhelyiséggel 
biró ház, udvarral együtt. Érte 
kezni lehet: Orosz Jakab bor- 
bély és fodrászoál, Petrosani. 

— Vádlott a biróság előtt 
EIRŐ : Mit tud felhozni védel- 
mére, hogy nebűntessem meg ? 
VÁDLOTT: Azt, hogy legfino 
mabb pörkölt kávét csak Balo- 
miritől veszek. 

— Ha elégáns és tartós ru- 
hát akar csináltattni, okvetlenül 
keresse fel Ovits Ferencz uri- 
szabó műhelyét, Petrosaniban. 

Legszebb és legelegánsabb 
ruhákat, olcsón és legujabb 

divat szerint készit, 

Angher Ferencz 
uriszabó, Vulcan 

— Január 15-ével kezdő 
dőleg megkezdődik a könyvek 
hiánya miatti büntető jegyző- 
könyvek felvételét. Mult heti 
számunkban közöltük a pénzügy- 
miniszterium 310.365 számu ren- 
deletét amelynek értelmeben 1937 
január 15-ig adott haladékot a 
könyvek beszerzésére. A rendelet 
sztetet ve nem lehet csak a bé- 
lyeget leróni, hanem aki arra köte- 
lezett, köteles felbélyegezett hite- 
lesitett könyveket vezetni. Erdek- 
lődtünk a devai pénzügyigazgató- 
ságnál, hogy milyen könyveket kell 
vezetni. A válasz az volt, hogy 
egyenlőre csak az inventárt s a 
jurnált teszi a törvény kötelezővé. 

A pénzügyminiszteri rende- 
let értelmében az eddig felvett de 
nem kikézbesitett jegyzőkönyvek 
január 15 ig szünetelőbe lesznek 
téve s ha addig a hiányt az illető 
pótolja, a Jegyzőkönyveket meg- 
semmisitik. Arra vonatkozólag, 
hogy kik kötelesek könyveket 
vezetni, azt az információt kap- 
tuk, hogy mindenki köteles köny. 
veket vezetni, aki bármiféle keres- 
kedelemmel foglalkozik. 

Vallomás 
Egy élet története. 

Irta Molnár Sándor (23) 
Ettől a perctől kezdve sohasem vol- 

tam vele Jóba. Mindig ellenséget láttam 
benne, amiért engem gyanusitott a pénzél- 
vesztésével. 

Mert a szegényre mindent ráfog- 
hatnak, még azt is, hogy tolvaj. Az akkori 

szegény és gazdagok között lévő különbség 
pedig sokkal lealázóbb volt. Egy feudális 
szellemtől átitatott réteg élte abban az idő- 
ben az ő külön életét és senki sem vallotta 
azt a néretét, hogy a szegény ember is lehet 
tisztességes azért, mert nem tudja megsze- 
rezni magának a napi kenyeret. Én például 
mindig ugy gondolkoztam, ahogy a bibliá- 

ban elő van irva. Ne bánsd a mi nem a 
tied és tiszteld a felebarátodat minden kö- 
rülmények között. Az a légkör egyébként, 
amelyben én felnőttem, nem is tanithiatott 
mást én velem. Egy gyermek, aki életében 
mega látott mást, csak rossz - 

zést és nélkülözést, nem is lehet belőle más 
gondolkozaásu ember, mint szeretni és tisz- 
telni minden népét a világnak. Az én fa- 
lumban egyébként csak ax ezerholdasak vol- 
tak a vezérek, akik előtt vajmi kevés becsü- 
lete volt a szegény embernek. A szomszéd 
községben lakott ezenkivűül Haynau leszár- 
mazottja is, a negyvennyolcz utáni véreske 
zü hóhér szelleme pedig ott lebegett a kör- 
nyékezxő körségek felett és a levegő tele volt 
osztrák gyülölettel. MHiszen még éltek azok 
közül sokan, akik érezték Haynau szellemét 
amely a magyarság legiobbjait grilkoltatta e le 

a levert szabadság harc után. a 
nem egyszer mesélte el azt a renget., 
ségeket, amelyet a magyar nép átélt az 
osztrák katonák ott tartózkodása idejében és 
ha még ezer évig él, akkor sem lehet elfe- 
lejteni és aligha szenved még ezer évig any- 
nyit, mint amennyit az osztrák ármádiától 
szenvedett. És milyen könnyen felejt a tö 
meg! Milyen vakon és esztelenüi mentünk 
a nagy háboruba harcolni azért az osztrák 
uralomért, amely a népek ellen elkövetett 

bünök sulya alatt omlott öszze. 

Mondom, ezek még ott rémlettek az én 
gyermekkoromban és hiába volt minden el 
lenkező és kiengessztelő politika, a magyar 
nép nem tudott sohasem megbarátkozni az 
osztrák uralommal. Ebben a környezetben 
aztán nem is lehetett más felfogása jó ma- 
gamnak sem és nem lehet rossz néven ven- 
ni, ha gyülöltem még a keresztanyámat is, 
akiben a gazdag földbirtokost láttam és aki 
sohasem mutatta felém a vallás által előirt 
szegények szeretetét. Habár a vallás szerint 
a keresztanya azért van, hogy ha a gyermek 
nincstelen helyzetbe kerül, 
róla. Igy a vallási szertartás szerint nagyon 
szépen van ez megirva, azonban ez csak 
papiron van meg. Aztán tul tettem magam 
ezen is. Ugy éltem az életet, amint adódott 
Öntudatlan élet volt ez, azonban már gon- 

dolkozni kezdett. A gyermek ész már áttudta 

gondolni mindazt, ami igazságtalan volt eés 

én sem tudtam bele nyugodni abba, ha va- 

laki igazságtalanul megbánotott életemben. 

(folytatjuk) 

gondoskodjon 



Zllvölgyi Napló 

Sport Napló 

Igen tisztelt Szerkesztő úr ! 
Örömmsl teszek eleget meg- 

sztelő felhivásának, hogy — 

mint a Jiul egyik legrégebbi 

most mindnyájunknak kötelessé- 
ank összefogni és minden lehe- 
(öt elkövetni, hogy a Jíiul bajnok 
legyen és bejusson a rég áhított 

A. diviztóba. 
Mindenekelőtt Őnnel aka- 

jok vitába száléni, amtért b. Iapja 
karácsonyi számában elkesere- 
detten ír arról, hogy a Jiul az 
szi fordulóban csak a bajnok- 

ág második helyét tudta elfog- 

(alni. E miatt niacsen ok az el- 
kescsedésre Szerkesztő úr. híszen 

a Jiult csak két pont választja el 
ar első helyezett Vulturutól és 
komoly munkával, odaadással a 
benne rejlő képcsségek teljes ki- 
használásával könnyen lehet baj- 
nok, dacára a tavaszt elére lát- 
ható tülekedésnek, hiszen még 
az ötödik helyezett Camt-ot is 
csak négy pont választja el az 

elzőtől. 
Más kérdés azután, hogy 

miképen szedte össze a Jiul azt 
a 17 pontot, amivel zikerült a 
másodík helyet bebixtosítania. 
Mert ítt már órtási visszacsést 
látunk a multtal szemben. Amig 
a két év előtti és a tavazzi csa- 
pat játazva érte el a jónál jobb 
eredményeket, a nyáron kezdő- 
dött visszacsés, az őszre oda fej- 
1ódött, hogy a Jtul csak nagy 
kinlódások árán tudta a mecs- 

cseit megnyerni. 
Ha megvizsgáljuk az oko- 

kat, amik idevezettek, megálla- 
pithatjuk, hogy ugy a játékosok 
egyéni teljesitménye, mint a csa- 

patnak mint együttesnek a tel- 

jesitménye, visszaesett. 
A játékosok egyéni telje- 

mtményének a visszacsése azok 
t 

Hoguan látja egy 

lenlegi helgzetés, 

geiben. Hogy a mi játékosaink 
fassubbak lettek és elvesztették 
a kondíciófölényüket és az ezzel 

járó önbízalmukat, abban első- 
sorban ők a hibásak. Be kelfene 
fátniok, hogy a jó játékhoz nél- 
külözhetetlen a tökéletes testi 
felkészültség, ez pedig csak rend- 
szeres, komoly és főleg nagyon 
sok munkával szerezhető meg. 
A boxoló, aki háromszor két 
percig tartó megeset vív, a meccs 

előtt hetekig, hónapokig naponta 
dolgozik egy két órát, az atléta 
hónapokon keresztül készül a 

g 

lelkes szurkoló a liul je- 

! értékét, erejét, csatárjáté- 

kát, védekezésél, taktikáját és a lavaszi for- 

duló eshetőségei, valamint ar irlózatos kon- 

dició edzés emeletes bhi 
A Jtul csapatának figyelmébe ajánljuk az 

báit és hiányái? 
alábbi sorokat 

kőzés közben magasat és távot 
egrik, fut sőt dob is, tehát ma- 
gasugrást, távolugrást, főleg pe- 
dig gátfutást, rövid és hosszutáve 
futást keli gyakorolnia. Indítvá- 
nyoznám, hegy a kondiciótré- 
ningnél vegyék igénybe az atle- 
tikai tréner tanácsait, esetleg a 
tréning teljes vezetését bizzák reá. 

Ha már a tréningekről van 
szó, álflapítsuk meg, hogy nálunk 
kíssé tulteng a kétkapus tréning 
aminek a következménye azután 
hogy a játékosok egy bízonyos 
dőn tél labda undort kapnak 

versenyére, a mi 

pedig, aki vasárnap 90 percen 
keresztül kell, hogy igen erőzen 
dolgozzon, heti két tréningjéből 
fehetőleg elblicceli a keddi kon- 
diciótréninget azzal az ürüggyel, 

hogy az azelőtti mérkőzésen bor- 
zasztó erőzen megrugták, ugy, 
hogy jóformán mozogni sem tud 
ami azonban nem akadályozza 
meg abban, hogy ő, aki délután 
4 órakor még félhalott volt 7-kor 
vidáman ne sétáljon a leányok- 

kal a főuccán a sportszerőség és 
igazmondás nagyobb dicsőségére. 
S ha már semmi olyasmit nem 

tud felhoznt, amivel kihuzbatná 
magát a tréning alól, örül a lelke 
ha a tréner által diktált két kör- 
ből egyet elbliccelhet, pedig in- 
kább még kettőt kellene futnia, 
mert a fegtöbb esetben szükség 

van rá. 

További hibájuk, hogy egy 

néhány kivételével eltekintve, 
nem élnek sportszerüen. Szak- 
nyelven szólva kicsit sok a „pia" 
pedíg a játékosnak tudnia kel- 
fene, hogy neki nemcsak köte- 

fessége, de érdeke is, hogy a le- 
hető legjobb kondicióban legyen, 
hiszen ezzel egyrészt játékoskar- 
rierjét, az ezzel járó előnyökkel, 
hosszabbítja meg, másrészt a sa- 
ját értékét emeli, amiból megint 
csak haszna lehet, tehat a flehető 

kondiciójának a vi j 
ben keresendő. Jó kondiíció alatt 
nem azt kell érteni, hogy a já- 
tékor végig tudja játszani a 90 
verces játékidőt anélkél, hogy a 
fáradságtól öszzecsne, hanem azt 
hogy a játékos ura minden íz- 
mának, teste minden porcikájá- 
nak. Ex aztán olyan lelki pluszt 
jelent a játékos számára, hogy 
ez mer vállalkozni, nem fut el 
at ellenfél elől, mem lépi át a 

labdát, nem passzol még az ötő- 
sön is, hancm támad, kazd, lő 
már husz méterről ís, mert bízik 

szját magában, a saját képessé- 

gsp übb életmódot kell 

folytatnia, mert csak így lesz 
képcs megőríznie a kondítcióját. 
(Legyen szabad itt megkérdeznem 
egyik másik ifjusági csapatbeli 
kitünőségünket, mít gondolnak, 
Lol lesznek ők, mint játékosok a 
Kiss Jancsi vagy a Szabados ko- 
rában ? Bizony mondom, hogy, 

hba így folytatják, sehol! 
De kevés éz nem elég erős 

a kondiíciótréning is. Az a né- 
hány gimnásztikai gyakorlat és 

néhány sprint még nem minden. 
A fotballistának as atletika ágát 

gyakorolnia kellene, hiszen mér- 

k 

és a mérkőzé ánottan lézen- 
genek a pályán. hiányzik belőlük 

az ugynevezett labda éhség. 
Kétkapus tréningjeink a 

szent kimélet jegyében folynak 
Ie, a második csapatnak ugy 
kell játszania, hogy az első gar- 
níturabeli játékosoknak a hajuk 
szála se gőrbüljön meg. Ez egy 
bizonyos mértékig helyes is, de 
viszont a játékos hozzászokik 
ahboz, hogy ő nyugodtan drib- 
zbet, forgolódhat, diabolózhat a 
labdával, a szegény másodikcsa- 
patbeli játékos nem mer a köze- 
lébe menni. Természetes követ- 
kezménye azután ennek a vatta- 
renészernek, hogy amikor a 
mérkőzésen az ellenfél beleszáll, 
a játékos elveszti a fejét, minél 

előbb szabadolni akar a labdától 
ha nála van, és nem nézi hova 
adja, vagy ha nincsen nála nem 
meri megkockáztatni a megszer- 
zését, Ennek, valamint a kondi- 
oiófölény adta önbizalom biányá- 
nak a bizonyítékául hadd hozzam 
fel a Bulik csetét, aki valamikor 
ellenállhatatlan volt a kapu előtt 
most pedig megtorpan, amikor 
az ellenfél lépteit hallja s ott 

hagyja a labdát. 
És most beszélgessünk egy 

pár szót a csapatnak mint együt- 
tesnek a munkájáról. A fotball 
testedzési céljától eltekintve' 
tulajdonképen tízenegy keltő 
kondiczióval és technikai felké- 
szültséggel rendelkező játékos 
tervszerű összefogása a győzelem 

elérésére. 
Hogy cez az 

tervszerű legyen ahhoz 

dolog szükséges. 
Szükséges elsősorban, hogy 

a csapat bízonyos terv szerint 
játszon. Valamikor az volt az 
elv, hogy a legjobb védelem a 
támadás, tehát a csapatok öt 
csatárral támadtak, amtóta azon 

ban bevezették az uj off-side 

összefogás 
sokféle 

— az angolok és olaszok – 

rájöttek arra, hogy ez az elv 
elévült és elkezdtek a minimális 
bíztonság elve szerint játszani. 
Ez azt jelenti, hogy elsősorban a 
saját kaput kell őrizni és azután 
támadni. Az eredmény őket 
igazolta. Ha a Jiul játékosait 
vesszük szeműgyre, látni fogjuk, 
hogy a Jiulnak fekszik is cz a 
taktika. A Skovran személyében 
a Tiul olyan centerhalffal rendel- 
kezik, aki mintha csak erre a 
taktikára született volna. Magas 
erős testalkata, jól fejel, jól rug, 
idealis center-bekk lenne belőle. 
Megkivánja továbbá ez a taktika 
a jól lővő, áttörő centercsatárt 

és a gyors szélsőket. Ha Bulik 
arra, hogy megjavítsa a 

és leszokjon arról, 

hogy mindig háttal álljon az 
ellentfél kapujának, kitünő mo- 
dern center válna belőle. Ami a 
syélsőket illeti, az egyik adva 
van a Vijdea személyében : gyors 
szemfüles kapura-törő, csak a 

centerezést ég a kapuralővést kell 
tovább gyakorolnia, de már a 
jobb szélső helyének a betöltése 
a Golgot u sérülése miatt, nagy 
probléma. Én erre a posztta 
Medve Gézát ajánlanám: gyors 
a legjobb technikájus csatárunk, 
akinek nem lehet probléma a 
szélső posztját megjátszan!, jól 
fő ballábbal is, tud jobb külkő 
rüszttel rugni, az egyedüli Játékos 
— szerintem – aki a jobb szé- 

len beválhat. 
Az ehhez a taktikához 

szökséges előre-hátra mozgó ősz- 
szekötőnek ott van Cosma és 
Medve III., kölönösen ha az előbbi 
abbahagyja a folytonos driblizést, 
az utobbi pedig nagyobb energi- 
ával és bátrabban fog küzdeni. 
A játékosok testi adottságait véve 
tekintetbe, ez volna tehát az a 
csapat, amelyik sikerrel vehetné 

fel a küzdelmet a bajnokság meg- 
szerzésére, ez a csapat azonban 
nem játszhatja a tologatás stilest, 
hanem csak hosszu, gyors lab- 

dákkal játszhat. A Jiul őszigyen- 
gébb teljezítményének egyik főo- 
kát épen abba átom, hogy a 
csapat – nagyon helytelenül - 

pedig nálunk okosabb emberek 
már régen rájöttek, hogy a rő- 
vid passzok, driblizések fehetnek 
mutatós dolgok, denem célrave- 
zetők. A Jiul játékosai egy két 
kivételével eltekintve nem labda- 
művészek, miért kell a többinek 

alkalmazkodni az egy-kettőhöz 
és nem fordítva. Ennek az ejab- 

a következménye aztán, hogy o- 
Ívan tipikus fendületi és hosszu 
labdákkal operáló játékos, mint 
Skovrán, az egyik mérkőzésen 
egyetlen labdát sem adott szél- 
sőknek, hanem mindent Medve 

Gézára játszott. Pedig Sárosit is 
le lehet fogni, miért ne lehetne 

szabályt, egyes futbali nemzetek 

át akart térni a tologatás stilosra 

ban lábrakapott játékmodornak 

Medvét. Ezt a játékmodort fel- 

tétlenül ki kell írtani a csapatbol. 
(Folytatjak.) 
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EMIL POP 4 COMP 
VAS NAGYKERESKEDÉS PETROSENI 

Raktáron tart konyhaberendezési 
butorvasalásokhoz szükséges anyagokat, a világhírü 
HUDORA korcsolyákat, kályhákat, épit- 

kezési cikkeket és kitünő festékanyagokat. 

Kátránypapir és a legjobb minőségüű 

drótkerités anyagok, szerszámok 
stb. nagy választékban. 

cikkeket épület és 

s s 

Uzina Elecfriea S.P. A. 
PEYROSENI - Anyagraktára: 

tart mindennemüű magas és alacsony feszültségü szerelési 
anyagokat. Csillárok izzólámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
klelégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

„AGRONOMUL - GAZDÁK" 
Általános Biztositó Részvénytársaság 

Alfaptőke és biztonsági alap 12.000.000 - Leien felül 
Biztonsági alapok 57.774.880 Lei 

Érdekközösségben a DUINA bécsi és a MAGDEBURGI 
bíztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

taz, élet jég, állat, betőrés, baleset, szavatosság, 
stb. biztoitásokat kartellenkívül legolcsébb 
díjtételek mellett. 

Ezenkívül köt olcsó dijtételek mellett rendkívőli előnyös 
alapon munkásbíztosításokat az egész zsílvölgyében. f 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

Vállal legelő 
Gveg, autó sz 

—– Miképen érünk el a- 
nód és fütőáram megtakari- 
tást ? Csakis a felülmulhatatlan 
és legujabb gyártmányu ,DURA- 
OPTIMA FÜTŐELEMEKKEL 
és ,DURA-REX" ANÓDELE- 
MEKKEL utóbbiak, 3 lámpás 
készülékhez, ennél nagyobb rá- 
dióhoz DURA-REX- TRIPLE" 
háromszoros teljesítményüű anód- 

elemek révén. Legmagasabb ka- 
pazítás és legjobb minőség ! Leg- 
nagyobb kényelem és megtaka- 
rítás! Minden viszonteladonál 
beszerexhetők. Tehnikat felvilá- 
gositással szívesen szolgál : DURA 
MŰVEK R. T. Timigsoara. 

– A brassói ,SCHMOLL- 
PASTA"-gyár egy Schmollpasz- 
tával kifényesitett kéményseprő 
utján üzletbarátainak és fogyasz- 
téinak valóban eredeti ujévi úd- 
vösletet köldött, amely sok de- 
rültséget idézett elő. Ezáltal ezen 
előkelő cég ismét bebíizonyitotta, 
hogy az űnnepek alkalmával is 

gondol vevőíre. Lapunk szerkesz- 
tősége azt hiszi, hogy olvasóinak 
kívánságát teljesíti, amikor a 
„SCHMOLLPASTA" R. T.-nak 
1937 évre szintén sok szerencsét 
kfván. 

– Orvosi hir. Dr. Schaum 
Antal röntgenologus, a cluji bel- 
gyógyászati klinika és női poli- 
klinika volt orvosa, orvosi mükö- 
dését megkezdte Vulcánban. 

Naponta friss 

élő hal, 
állandóan kapható 

Perl Mantinál 
PETROSANI 
Piata Unirli. 

RÁDIÓK! Columbia, Tele- 
fumken és Philips 15 havi rész- 
letre kaphatók a Therma Breck- 
ner cégnél, Petroscni, ahol javi- 

tások a legolcsóbb árban elfo- 
raétatnak. 
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Frisirzzrkamsó z kizáé: MOANAK sANDOK. 

Az elegáns közönség női 
és férfi szabója : 

Horsas üladánr) 
Lupeniben. 
Reg. Ferd. 59 

Vállalja az összes női és 
férfiruhák elkészitését, a 
legujabb divatszerint és 

igen olcsó árban. 

Gyurkovits J. 
nől és férfi szabó 

LUPENI 
7 

A párizci szabászati akadésmia 
oklevelével kiténtetve. Ele- 
gáns készítményű nól, férfi és 
egyenrehái a legkényesebb 

izfést is kielégitik. 

KE 

M kárpitos mun- 
kát, matrácok, paplanok 
készitését, butorok behu- 
zását legolcsóbban vállal, 

indig Leopola 
kárpitos 

PETRDSENI 

L. Schaffer 
: PETROSEN.. : 

Rum, likör és cognaggyár. Borpincészet, sör 
és szeszes italok nagyraktára. 

mk ak 

Vigyázzon arra, amit nehezen szerzett meg életében ! : 

Biztositsa üzletét és vagyonát a betörés ellen : 

Ennek legbiztosabb módja ha a FIDUCITATEA éj- 
jeli őrző vállalatnál abonáltatja magát. 

Forduljon bizalommal a FIDUCITATEA őrző vállalathoz. : 

Képviselet Petrosani és a zsilvölgye részére: C. Enáchescu, 
l Str. SFT. Nicolae 4. 

KAÁVÉHÁZ ÉS ÉTTEREM 
PETROSENI 

A volt Berger kávéház helyén, ujjonnan át- 
alakitva, elsőrangu ételek és italok. 

NMNinden este kitűünő cigányrzene. 

A szép lakás boldogságot jelent ! 

Hálószobaberendezést, férfiszobákat, irodai be- 
rendezést, előszobát, legszebb minőségüű konykha- 

—– Eladó egy Neutorox 4 
lámpás telepes rádió teljes föl- 
szereléssel és egy vadonatuj nagy 
Singer varrógép. Érdeklődni le- 
het a kiadóban. 

Tolnai Világlapja Szinházi Élet 
Délibáb és az Ünnep legujabb 
számai kaphatók : Szabó István 
könyvkereskedésében, Petroseni. 

butorokat, luxus és egyszerü kivitelben foteleket, 
heverőket a legkedvezményesebb árban és felté- 

telek mellett csak a 

DEPOZIT DE MOBILE DIN ARAD-I 
BUTORRAKTÁRBAN 

vásárolhat, Petrosaniban, a fő uccán, szemben a 
Bányász gyógyszertárral. g 

Legjobb és legszolidabb családi szórakozó hely 

1 RUGURESTI kánéház 

Tipogyaa I. Bergxx, Hagry 


